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COME ORDINARE

TIPO ROTAZIONE TAGLIA TIPO ALBERO PORTE

1P

K1P

KL1P

KF1P

1BK4

1BK7

1PBW

GAS

KA

NPT

X

G a penna

C conico*

DE esterno

-   omettere -D destra

S sinistra

R reversibile

1.6

2

2.5

...

VERSIONI SPECIALI

-  omettere

Q
anello di tenuta
sull’albero

V  alte temperature
ST temperature speciali

TR
anello di tenuta
sull’albero rinforzato

Z
corpo spessore
ridotto

VALVOLA

valore (bar)

SETTAGGIODRENAGGIO

DI interno

VALVOLA LIMITATRICE
DI PRESSIONE

VM presente **

- assente

* Specificare solo per i tipi
K1P, KL1P, KF1P

** Disponibilesolo per i tipi
1P, KL1P, KF1P, 1BK4, 1BK7 

Nota
Per ordinare una pompa ad ingranagi 1P doppia

fare riferimento alle indicazioni a pagina 31.

SIMBOLI
Illustrazioni stilizzate sono parte integrante del catalogo, consentono una migliore comprensione dei
temi trattati e una più veloce identificazione dei soggetti.

Diagramma esplicativo per facilitare la procedura d'ordine.

Marzocchi Pompe не несет ответственности за ошибки,

допущенные при составлении настоящего каталога.

Данные, содержащиеся в этой публикации, кроме

основных характеристик изделия, рекомендаций по его

установке и условий эксплуатации, носят  исключительно

информационный характер. Marzocchi Pompe SpA

оставляет за собой право вносить изменения в

технические характеристики продукции без

предварительного уведомления. В том случае, если

область применения изделия является специфической

или присутствуют сомнения относительно использования

изделий в каком-то одном или нескольких особых случаях,

рекомендуется заранее связаться с технико-

коммерческим отделом фирмы Marzocchi Pompe SpA

Marzocchi Pompe lehnt jegliche Verantwortung für

eventuelle Druckfehler dieser Ausgabe ab. Abgesehen von

den allgemeinen Eigenschaften, den Einbauhinweisen

sowie den angegebenen Einsatzbedingungen, haben die

Angaben in diesem Katalog nur informativen Charakter. 

Marzocchi Pompe SpA behält sich jederzeit das Recht vor,

die technischen Eigenschaften der Produkte ohne

vorherige Ankündigung zu ändern. In Fällen, in denen das

Produkt in spezifischen Anwendungen seinen Einsatz

findet oder sofern Zweifel bezüglich der Einsatzfähigkeit

der Produkte in einer oder mehreren speziellen

Anwendungen bestehen, empfehlen wir Ihnen, sich vorher

mit dem Technischen Kundendienst von Marzocchi Pompe

SpA in Verbindung zu setzen.

Marzocchi Pompe décline toute responsabilité liée à

d’éventuelles erreurs dans la rédaction de ce catalogue.

Excepté les caractéristiques générales, les

recommandations pour l’installation et les conditions

d’emploi indiquées, les données contenues dans cette

publication sont fournies à titre indicatif et Marzocchi

Pompe SpA se réserve le droit de modifier les

caractéristiques techniques de sa production sans préavis.

Au cas où il serait nécessaire d’utiliser les produits pour

des applications spécifiques ou au cas où il y aurait des

doutes sur l’utilisation des produits pour une ou plusieurs

applications spéciales, il est conseillé de contacter

préalablement le Service Technico Commercial de

Marzocchi Pompe SpA

Marzocchi Pompe no se responsabiliza por eventuales

errores generados en la redacción del presente catálogo.

Los datos contenidos en esta publicación se suministran a

título indicativo exceptuando las características generales,

recomendaciones de instalación y condiciones de uso

indicadas.

Marzocchi Pompe SpA se reserva el derecho de aportar

variaciones en las características técnicas de la producción

sin previo aviso.

En caso que se deban usar los productos en un ámbito de

aplicación específico o en caso de dudas sobre el modo de

uso de los productos para una o varias aplicaciones

especiales, recomendamos contactar previamente el

Servicio Técnico Comercial de Marzocchi Pompe SpA

La Marzocchi Pompe declina ogni responsabilità legata ad

eventuali errori generati nella redazione del presente

catalogo.

Fermo restando le caratteristiche generali, le

raccomandazioni per l’installazione e le condizioni di

impiego indicate, i dati contenuti in questa pubblicazione

sono forniti a titolo indicativo e la Marzocchi Pompe SpA si

riserva il diritto di variare le caratteristiche tecniche della

produzione senza preavviso. Laddove necessiti utilizzare i

prodotti nell’ambito di applicazioni specifiche o, comunque,

nel caso sussistano dubbi sulla utilizzabilità dei prodotti per

una o più applicazioni speciali, si consiglia di contattare

preventivamente il Servizio Tecnico Commerciale della

Marzocchi Pompe SpA

Marzocchi Pompe declines all responsibility for any errors

this catalogue may contain.

Apart from the general specifications and

recommendations concerning installation and conditions of

use, the content of this catalogue is provided for information

purposes only and Marzocchi Pompe SpA reserves all

rights to make any changes to the technical features of its

products at any time and without prior warning.

In the event the products will be used as part of specific

applications or you have any doubts about whether or not

the products can be used for one or more special

applications, please feel free to contact our Technical-Sales

Service at Marzocchi Pompe SpA

HOW TO ORDER

TYPE ROTATION SIZE SHAFT TYPE PORTS

1P

K1P

KL1P

KF1P

1BK4

1BK7

1PBW

GAS

KA

NPT

X

G tang

C tapered*

DE external

-   omit -D clockwise

R reversible

1.6

2

2.5

...

SPECIAL VERSIONS

-  omit

Q shaft seal

V  high temperature
ST special temperature 

TR reinforced shaft seal 

Z
body thickness
manufacturing

VALVE

value (bar)

SETTINGDRAIN

DI internal

PRESSURE RELIEF
VALVE

VM mounted **

- not mounted

* Shaft type choice is compulsory
only for K1P, KL1P, KF1P.

** Available only for type 1P, 
KL1P, KF1P, 1BK4, 1BK7.

Note
To order double 1P gear pumps refer to the
indication listed on page 31.

SIMBOL
Schematic illustrations are integral part of the text for a quick reference and a better
understanding of the subjects concerned.

Explanatory scheme to make your orders easier.

S
counter-
clockwise




